

(証券コード 5201)
2024年3月15日

株主各位

東京都千代田区丸の内一丁目5番1号
A G C株式会社
代表取締役 平井 良典

「第99回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

2024年3月5日に発送いたしました当社「第99回定時株主総会招集ご通知」のうち「事業報告」の記載内容に一部訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、当社ウェブサイト及び東京証券取引所ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正箇所

事業報告「1. (9) 重要な子会社の状況」のうち「A G C硝子建材株式会社」の「資本金」
(「第99回定時株主総会招集ご通知」33頁)

2. 訂正内容 (訂正箇所は下線を付しております)

【訂正前】

450百万円

【訂正後】

470百万円

以上